

Такого ТВ еще не было

Собственная студия телевидения и свой телеканал открылись в школе №4 города Лисаковска.

Аналогов им не найти по всей области. В паре школ Костаная имеются студии, но они вещают только на телевизоры, установленные в фойе, тогда как лисаковское телевидение имеет выход на все 24 учебных кабинета. Планируется, что «ТВ-4» – так называется новый канал – станет работать по трем основным направлениям: учебная тематика, оздоровительная, воспитательная. Директор школы Андрей Сенчев подчеркнул на торжественном открытии канала, что организационную и техническую стороны деятельности ТВ будут курировать специалисты из числа педагогов, но содержание передач зависит от идей учеников. Хотя, естественно, в эфире появятся и учителя, и родители. А корреспонденты, операторы, ведущие – сплошь ученики. Потому что главная цель этого ТВ, по убеждению А.Сенчева, – дать возможность детям реализовать свои способности и расти конкурентоспособными.

Практически всю аппаратуру для студии подарил выпускник школы вице-министр индустрии и новых технологий РК Альберт Рау, а бесплатно установил и настроил другой выпускник Алексей Кирдин, работающий в Лисаковске на кабельном телевидении.